11Iro

HAms: Pycrem
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.11.2009 21:03:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.11.2009 06:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/116689/answer/116690




YBaxaeMnuii PycteM! Hapo coaTte moceB cekpeTa MpOoCTaThl Ha (GJIopy WK IOCTMaCcCaXKHyi0 MO4y Ha
Gbnopy, 1100 YeTHIPEXIIOPIUOHHYI0 (UNIX, KaK ee elle Ha3blBaloT, YeThIpeXCTaKaHHY0) Ipoly ¢
n1abopaTOPHBIM ¥ MUKPOOUOIOTMYECKUM UCCIIeIOBaHUEM 3 TIOPIIMU MOYH U CEKpeTa (CoKa)
IIPOCTATHL. YOauu.



